218 SN
o (2|2 == < m Mg
o 1 > o wn AI
O |Flz w o U =g
I B & = OO O~
— g |o |o=E=Z
3 - NS O
o = = (@) ()
O = O=< | NUmMm
o g ~N o
~ > O XN =
(= @) — O —=
~NF ~o |~ X
= N =5
—< co O 3
o1 N
o = prg
8| X | =
| = — = > —
S| = o (]
= by = = N N O
= — oD p 0
2~ 2P 2| @ o N
3l Y 2= |E
2 = BRI |8 B
g - z>> |z O
53 DTG D O
a1 O o> X =
= m l_(Q,-vol\l
Sl » |=|= 8 =
S g écé =
N f?z i
o 1Bz =0
= |Z7 >
i
[ > —
’ =
()]
~
™ —
_
- )
_<
- ]
N O |L (=
2l = |§|8|<
Zl < 2|33
EESNEIEE
S &8l
w —
sl | Bz - 3
S > (j)>
2l 3 L 2] = & S

psjododjelf M0za09 Q0¥ —99 ‘IG [entsmoioiny 1joz |n

00 z "dS ¥]03r0Yd

‘YMOLY3rO¥d YMLSONQ3

N D) UN| D ™~ 0 0 O
M| O | 0| | > | N | NQ
-~ | Ml P GO |71 T )
— | T () (- ~ O () =
S |2 2|2|8|2|2
Sl &m0 7
HlFlo|l=lolol&
2| O ~ | =|=|M]||= 1:100
—~ = S| >|2|=Z >
(@) T
j—>| O % | = ||E
M| Ux = — | <IN =
| O 0 = 8
T - | O
~ — | O
2> o
= GO o0 A4
O« =
&= 3
(@)
(- >
©
3
‘Q’ O 0.00 3.00] 65.71] 68.71|Studnia ¢1000mm _—
- N
© S\ %
—_
5 N
S |looUN >
OO )
O _| 12.80 3 3 2.40| 66.09| 68.49|Studnia ¢1000mm r
N o Proj. wiqczenie kanafu 760, Rz.d.=66.09 - ;z\f
on Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.09
3 Likw. kan. deszcz. $150
16.10 66.11 stn. kabel telek. /
rol._kan. san. #160, Rz.d.=65.37 X
19.30 66.13 Likw. kan. deszcz. #150
~
3
27.90 66.17 Proj. kan. san. 160, Rz.d.=65.23
29.80 66.18 Proj. kan. deszcz. 8110
Istn. kabel telek.
O _| 34.20 2.34| 66.20| 68.54 [Studnia #1000mm r
W Proj. wigczenie kanafu 4160, Rz.d.=66.20 '
Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.20
: e
(o]
C)44.60 N 66.25 stn. wod. przyt. 890 .
O stn. kabel energ. —
46.90 O 66.26 roj. kan. san. #160, Rz.d.=65.42
— | 49.00 2.20| 66.27| 68.47|Tronik
o Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.27
[ Istn. kabel telek.
52.60 || 66.29 Proj. kan. deszcz. 110
o
O
B .
551,30 Qoﬂ 66.34 Proj. kan. deszcz. 8110
63.70 3 66.35 Proj. kan. deszcz. 110
Istn. kan. deszcz. $150
O _| 70.20 1.98| 66.38| 68.36|Studnia $1000mm r
-~ Proj. wigczenie kanafu 4160, Rz.d.=66.38 '
78.30 66.42 Istn. kabel energ.
&
84.20 66.45 Istn. gaz. 840
(@]
5_' 89.50 g 1.68| 66.48| 68.16|Trojnik
N | ) Proj. wigczenie kanafu  #160, Rz.d.=66.48
O 8993).30 3 1.62| 66.50| 68.12|Studnia $1000mm o
(@) (3\ Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.50
ﬁ— 101.90 66.58 Proj. kan. deszcz. 8110
N
>
s
S8
—\
(@)
O
3 17.60| [ 1.71] 66.74| 68.45[Trdjnik
I || N Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.74
o X
NN
O _[124.50| . 3 1.74] 66.81| 68.55|Studnia ¢1000mm
» o — Proj. wigczenie kanafu 6160, Rz.d.=66.81
o Proj. wigczenie kanatu 9160, Rz.d.=66.81
O N
S
8
N
(@]
141.40 o 67.06 Istn. wod. 40
(@)
3 _|144.80 3 1.52] 67.11] 68.63|Rura spustowa




